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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO DO DIA VINTE E CINCO 
DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS 
NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA 
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR ETERELDES 
GONÇALVES JÚNIOR, COM A PRESENÇA DOS 
SENHORES CONSELHEIROS: DIOLINA MOURA 
SILVA, MARIA DE FÁTIMA FONTES LELIS, 
MARTA MONTEIRO DA CRUZ, FERNANDO 
COUTINHO BISSOLI E LEANDRO DE PAIVA 
SCALZER. AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, 
OS SENHORES CONSELHEIROS FLÁVIA 
MENEGUELLI RIBEIRO SETÚBAL, JANAÍNA 
LEITE E A CONSELHEIRA SÔNIA MARIA DA 
COSTA BARRETO. A REPRESENTAÇÃO DO 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO NESTE CONSELHO 
PERMANECE VAGA. 
 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: foi aprovada por unanimidade a ata da sessão 
ordinária do dia 28 de agosto de 2019. 02. COMUNICAÇÃO: o Senhor 
Presidente, com a palavra, deu as boas vindas à Conselheira Marta Monteiro 
Cruz, nova representante do Conselho Universitário, e saudou o Conselheiro 
Fernando Coutinho Bissoli pelo retorno a este Conselho. 03. EXPEDIENTE: 
não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO DIGITAL Nº 
058045/2019-11 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA 
SILVA (RC/UFES) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da 
Execução Orçamentária relativos ao mês de agosto de 2019. O relator, 
Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a leitura do seu 
parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E 
DEZENOVE. 04.02. ELEIÇÃO PARA VICE-PRESIDENTE DESTE 
CONSELHO. O Senhor Presidente, com a palavra, comunicou sobre a necessidade 

deste Conselho eleger, dentre os seus membros, um vice-presidente. Após, consultou 
os Conselheiros presentes acerca do interesse em assumir a citada vice-presidência. 

A Conselheira Maria de Fátima Fontes Lelis, com a palavra, indicou para a 
vice-presidência deste Conselho o Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, que 
agradeceu e aceitou a indicação, sob o aplauso dos demais Conselheiros e 
sendo parabenizado pelo Senhor Presidente deste Conselho. Não havendo mais 

nenhuma manifestação, o Senhor Presidente iniciou o processo de votação, 
designando a Conselheira Diolina Moura Silva como escurtinadora. Após a contagem 
dos votos, o Senhor Presidente, tendo em vista as informações do Escurtinador, 
comunicou que o Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli foi eleito por unanimidade 

dos votos. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO OITO BARRA DOIS MIL E 
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DEZENOVE. 05. PALAVRA LIVRE: não houve. Sem mais a tratar, o Senhor 
Presidente, com a palavra, encerrou a Sessão às 10 horas. Do que era para 
constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim 
e pelos Senhores Conselheiros presentes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


